

高俊峰在深入基层检查指导信访稳定工作时指出

切实履行好维稳第一责任

本报讯(政办)8月10日,市委常委、政法委书记高俊峰,在有关部门负责人的陪同下,先后深入到浉河区、鸡公山管理区和平桥区,检查指导信访稳定工作。

高俊峰每到一处,都详细听取信访稳定工作情况汇报,对三个区前一阶段的信

访稳定工作给予了充分肯定。他指出,对于信访工作一要高度重视。当前正处在各种社会矛盾凸显、利益交织、情绪激荡的时期,今年又是地方党委换届年,中央确定今年为“社会矛盾化解年”,是中央领导科学决策作出的战略部署,各级各部门

“一把手”要高度重视信访和社会矛盾化解工作,时刻绷紧维稳这根弦,切实履行好维护稳定的第一责任,继续做好当前和今后一个时期的信访稳定工作,确保在重大节庆和重要活动期间,不发生来自本单位、本地区的干扰。二要认真摸排。要充分

发挥信访维稳和社会综治的基层网络作用,对本单位和本地区的社会矛盾、不安定因素进行“拉网式”排查,逐个登记建立台账,摸清底子,做到情况清,底子明。三要积极化解。要多措并举,积极化解老矛盾,有效预防新矛盾激化。对摸排出的不安定因素和出现的信访稳定苗头,要及时早采取措施,从源头预防,尽可能地把矛盾化解在基层,消除在萌芽状态。对积压案、“骨头案”要因案施策,明确各单位“一把手”为包保责任人,限期结案。对重点上访人员要在积极解决困难的基础上,果断采取有力的稳控措施,把上访人吸附在当地。

省药品安全专项整治工作检查评估组来我市检查

本报讯(记者 殷英)8月10日,以省药监局纪检组长王毅为组长的省药品安全专项整治工作检查评估组来我市检查指导工作。市政府副市长曹新生出席当日召开的汇报会。

曹新生向检查组一行介绍了我市药品专项整治工作基本情况。他说,我市自2009年开展药品安全专项整治工作以来,把药品安全整治工作与新农村建设、提升监管水平、健全责任体系等工作相结合,紧紧围绕重点品种、重点区域,通过专项检查与日常监督相结合的方式,加大对药品市场的整治力度,强化对药品研制、生产和流通环节的监管,切实保证药品的质量安全;深化农村药品“两网”建设,加强农村药品协管员、信息员队伍建设,引导国家基本药物进入农村医疗机构,充分发挥“两网”在基本药物供应和质量安全保障方面的作用,全面规范药品的供应渠道,目前,全市农村药品监督网络覆盖率达100%,95%以上的行政村实现药品配送进村;

严厉打击制售假劣药品违法行为,进一步规范药品市场秩序,近两年,我市药品抽检合格率一直保持在98%以上,各类药品医疗器械违法违规案件的查处率达100%;综合治理违法药品广告,实现了我市药品广告监测率达100%,违法药品广告监测信息移送率达100%,工商部门回执率达100%和群众投诉受理核查率达100%;强化对国家基本药物的监管,切实加强药品不良反应监测和应急处置工作,不断加大药品安全专项整治工作宣传力度,药品安全专项整治工作取得了明显成效,为全市人民群众营造了安全、放心的用药环境。

王毅说,此次检查评估将采取听取汇报、查阅资料、召开座谈会、实地查看、现场抽检等方式进行,全面了解信阳市药品安全专项整治工作开展情况。随后,检查组一行与我市部分相关部门、药品生产经营企业和医疗机构的代表进行了座谈,听取了大家对药品安全专项整治工作的意见和建议。

曹新生在全市创建国家级卫生城市城区“五小”单位集中整治工作会议上要求 突出重点 克难攻坚 确保实效

本报讯(记者 殷英)8月11日下午,我市召开创建国家级卫生城市城区“五小”单位集中整治工作会议,全面回顾前一阶段“五小”单位创卫工作成绩,对照创卫标准查找不足,部署下一步相关工作。市政府副市长曹新生出席会议并讲话。

曹新生指出,“五小”单位的专项整治工作不仅关系到创卫目标的实现,更与广大群众的日常生活息息相关。前一阶段,我市强力推进创卫整改攻坚工作,对中心城区的2300多家“五小”单位分期分批进行了整治,取得了

很好的效果。就进一步抓好中心城区“五小”单位的集中整治,曹新生要求,各级各部门要突出重点,广泛动员,澄清“五小”单位的底数,并根据实际情况进行分类;要开展集中整治做好充分准备;要制定实施方案,按照典型示范引路、先易后难、同时推进、分批分期落实到位的原则,开展集中整治;要加强协调、配合,定期组织联合执法行动,形成合力,积极探索建立“五小”行业”规范管理的长效机制,着重抓好卫生制度和卫生规范的落实;要规范管

理,抓好日常卫生管理,使“五小”单位从业人员养成良好的卫生习惯,做到内外部环境干净整洁,各类物品摆放有序,各种标识清楚齐全,各项资料完善;要狠抓消毒措施的落实,抓好病媒生物防制工作措施的落实,督促门店完善“三防”设施,加大“四害”杀灭力度,确保整改到位,强力推进“五小”单位集中整治。要克难攻坚,进一步提高认识,落实责任,把“五小”单位整治各项工作任务抓细、抓实;要进一步充实力量,加大力度,做到每个点有人管,每个店有人包,确保各项整治工作任务落实到人、责任落实到人;要加强督察督办,狠抓落实,对不符合标准,达不到要求的,要坚决予以纠正,限期整改;对行动迟缓、敷衍塞责、推诿扯皮的单位和个人,要给予通报批评;对严重影响创卫工作的,要按照有关规定给予严肃处理,确保“五小”单位集中整治取得实效。



为确保学校在用特种设备的安全运行,保障师生的安全,在新学期开学之前,浉河区质监局组织开展了“特种设备安全进校园”活动,对浉河区辖区内大中专院校和中小学在用的蒸汽锅炉、压力容器和电梯进行了安全检查。图为浉河区质监局工作人员在学校检查在用电梯使用情况。本报记者 曹新俊 摄

张春香在收看收听全省新闻战线“走基层、转作风、改文风”电视电话动员会后要求 彰显特色 学用结合 狠抓落实

本报讯(记者 李春富)8月11日,在全省新闻战线“走基层、转作风、改文风”电视电话动员会结束后,市委常委会、宣传部部长、副市长张春香就贯彻落实此次会议精神作重要讲话。

张春香指出,要深入贯彻落实全省电视电话会议精神,把握新闻舆论正确导向,提升新闻队伍能力素养,推动新闻宣传工作迈上新的台阶,为河南省农村改革发展综合试验区建设和魅力信阳建设营造良好的舆论氛围。张春香强调,要真抓实干,务求实效。加强组织领导,做到有机构、有人员、有场所、有方案、有评比。各级党委宣传部门、新闻主管部门和各新闻单位,要高度重视,精心组织,周密安排,狠抓落实,增强宣传效果。要在坚定理想信念、增强新闻责任感、坚定马克思主义新闻观上下工夫见成效,在把握基本国情、增强服务大局的自觉性上下工夫见成效,在培育良好职业精神、职业道德上下工夫见成效,在学习运用群众语言、提升吸引力感染力上下工夫见成效,严格按照“五个着力”的要求,切实抓紧抓好、抓好具体环节。各新闻单位要认真制订学习

计划,提出明确要求,紧密结合实际,采取行之有效的措施确保学习计划落到实处。要突出重点,在强化理论武装上下工夫,在领导带头学习上下工夫,在结合推进“双争”工作上下工夫,在狠抓学习制度建设上下工夫,进一步明确新闻工作的坐标,着力正确导向,提升新闻队伍能力素养,推动新闻宣传工作迈上新的台阶,为河南省农村改革发展综合试验区建设和魅力信阳建设营造良好的舆论氛围。围绕新闻宣传工作,新闻媒体要形成环环相扣的工作链条,制订季度计划和每月策划,并细化到具体的版面、节目安排中,根据需要设立专栏,推出专题,组织相应的报道和文章,把各项活动引向深入,营造舆论氛围,强化新闻管理。加强对媒体、互联网站、出版物、文化演出市场的管理,完善广播、电视节目安全播出责任制,确保舆论监督导向正确、事实准确、时机得当,努力把人民群众的注意力集中到建设魅力信阳的历史任务上来。要掀起一个高潮。各级党委宣传部门和新闻单位要积极开展,相互配合,多层次、多角度、全方位地进行宣传发动,形成强大声势,取得规模效应。

各县区2011年保障性安居工程目标完成率排名表

截止日期:2011年8月10日		单位:套		
序号	县区	责任目标数	开工套数	完成目标任务
1	信阳工业城	350	500	142%
2	羊山新区	1100	1460	132%
3	上天梯非金属矿管理区	200	209	105%
4	鸡公山管理区	50	50	100%
5	光山县	1930	1707	88%
6	新县	1170	856	73%
7	平桥区	2100	1450	69%
8	息县	1760	1170	66%
9	南湾湖风景区	600	353	59%
10	淮滨县	2170	1230	57%
11	潢川县	1960	1044	53%
12	商城县	1730	910	53%
13	罗山县	1680	550	33%
14	浉河区	2450	762	31%
15	固始县	2350	412	18%
16	潢川经济开发区	100	0	0

(上接 A1 版)
网上调查显示,95%的网民赞成推行禁酒令,认为这是件利国利民的好事,应该在全国范围推广。很多地市纷纷效仿信阳的做法,禁酒令在全国呈现燎原之势。

信阳市的“铁腕治酒”还在延续,2011年6月1日,信阳市制定《公务接待费限额管理规定》,并已于当日起执行。该要求规定:对所有有行政事业单位公务接待费实行限额管理。矛头直指公款吃喝这一长期被公众诟病的顽疾。这一消息经媒体报道后,新浪、网易、搜狐等各大网站纷纷在第一时间转载,并再次引起社会各界的广泛关注 and 共鸣。广大网友惊呼:“信阳,又是信阳,也只有信阳能够说到做到,说好做好。”

更有学者指出:信阳此举意义在于,为我们提供了一个切面,给我们撕开了一个公款吃喝的口子,一个可以参考借鉴的清单。对如何对症下药,釜底抽薪,从根本上杜绝公款吃喝行为,从制度的完善上,找到了一个很好的突破口。

就连网上热议的迁都一事也和信阳有关。按照上海学者沈哈耀的设想:在中部与西部、南方和北方连接处的枢纽地区建设“新首都”,培育符合市场经济规律的“政策拉力”,以此从根本上改变中国生产力分布失衡的状况。并提出未来的新首都应选在河南信阳:这个地方水资源充沛、交通便利、地势平坦。中国现在要大力发展中西部地区,迁都中部能带动这种发展。

沈哈耀的这种观点抛出来后,得到太多的网友认同,并持续力挺信阳:中国80%的人口在这个东西、南北线上,信阳处在这个3小时车程圈内的中心,还有高铁和机场,处在中国人最多的中心,对解决中国目前东西、南北经济发展不平衡,环境、水资源等问题可以立竿见影!放眼整个中国,好像只有信阳这一个地方最适合了。任何外地人到此都会有认同归属感!综合起来看全国哪个城市可比?

信阳人的善做善成受到各界好评

信阳的良好形象,通过一件件善做善成的事情,得到了社会各界的广泛认可和好评。

上个月召开的河南省农村改革发展综合试验区建设座谈会,对信阳两年来的试验区建设给予了高度评价:在农村改革的一些重要领域和关键环节上取得了阶段性进展,初步探索出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展之路。信阳市各级干部和广大人民群众先行先试的改革激情、敢想敢试的决心勇气和干事创业的良好精神状态,充分反映了农村改革发展综合试验区全面推进好的态势、好的趋势和好的气势,为全省全国农村改革发展积累经验提供借鉴。

而就在2009年,在中央、省里没有要求的情况下,我市主动提出创办农村改革发展综合试验区,自己给自己加压,逼着自己干,自力更生。在干的過程中创出了许多令人瞩目的第一:组建了全省第一家农民专业合作社总社、全省第一家县级林权交易中心、全省第一家“林业银行”、全省第一家土地流转服务中心、第一个在全省试行新型农村社会养老保险、全省第一家农村资金互助合作社、全省第一家土地信用合作社、全省第一家农村商业银行……像这样主动去做,善做善成的事情,在我市

信阳,好一座美丽的宜居城!

还有很多。

立足发展华英鸣,我市大力实施“3133”“华英农业”富民计划。用一年时间完成了原来3年的计划,建了700个养殖场,走完了华英20年走过的道路。小鸭子养好了,成就了一项大产业,竟然能带动20万人奔小康,这样的发展思路和发展成效,让很多人都说没有想到。

“信阳红”红茶走向市场一年多来,以出人意料的速度赢得了消费者青睐,它和“信阳毛尖”一起拉动信阳茶产业强劲发展,有效带动了农民增收、农业增效。全市茶叶总产值和综合产值已从2006年的8亿元和10亿元增长到目前的33亿元和40亿元,分别增长了4倍。信阳茶站上了一个新的更高起点上。这也让很多人说没有想到,很多曾经在信阳工作过的领导和返乡探亲的信阳人都一样感同身受:信阳发展变化太大、太快了!信阳这些年取得的荣誉太多、太好了,真的没有想到信阳能有今天的成就!

信阳人的沉默中奋起,在清醒中进取。随着一次次思想大解放、观念大转变,带来了能力的大提升、经济的大发展。通过转变作风,信阳有了一支想干事、会干事、干成事的干部队伍,大家都树立了一个共同信念,那就是要为百姓谋利、为民造福。

于是,在发展的实践中,信阳全市上下八仙过海,各显神通,上演了“无中生有”、“借鸡下蛋”、“借梯登高”、“借脑生财”的一幕幕好戏。于是,就有了农村改革发展试验的一次次突破,就有了“信阳红”在短时间内飘红大江南北,就有了在“十一五”收官之年,398个项目落户信阳,就有了经济发展速度大提升:生产总值突破1000亿元,人均生产总值突破10000元,固定资产投资突破1000亿元,粮食产量突破100亿斤,金融机构存款余额突破1000亿元,直接利用外资突破1亿美元。

正是善做,使信阳老区大步跨入了发展新境界,活力迸发、光彩四射。也正因为善做,让信阳收获了更多的喜悦:——“禁酒令”不是我们的原创,但信阳做得真切,办得较真;经营城市不是我们的发明,但真做实做,八年磨剑,我们有了信阳新区的大气、大美、大模样。

——“六城联创”之初,部分干部存在畏难情绪,市级领导带头干,当“路长”,当“园长”,当“场长”,以自身行动感动大家、引领大家,攻下了一座又一座城。开发羊山新区没有钱,我们向市场要钱,靠点子生金,做活了要素市场,做来了建设资金。经过市场运作,新增城区面积30多平方公里,相当于再造了一座信阳城。

——通过实施干部选拔任用“五个常态化”,激活实干池一池春水。选派优秀干部担任“双薄弱村”第一书记,让干部沉下去抓民生抓发展。通过坚定地推行信访“四家工作法”,把来自群众当家人,把群众来信当家书,把群众之事当家事,把群众工作当家业,倾情打造群众信访之家。

信阳人用自己的敢做有为,不断影响更多的城市认知信阳、学习信阳;信阳人用自己的善

做善成,为这方百姓的福祉而努力打拼!信阳人通过自己的努力,进而赢得了更多的尊重。

信阳,好一座美丽的宜居城

在前不久举办的一次媒体记者看信阳活动中,有着“信阳第一名导”称号的市委书记王铁再次亲自当起了导游,带领记者们先后参观百花园、饱览浉河风光。座座桥流溢光彩,别具风情,“信阳怎么样美?”记者们忍不住“咔嚓”、“咔嚓”拍个不停。“信阳的美景还多得很,六城联创、农村改革、第一书记等等,都是亮点,请你们认真体会。信阳人都说信阳好,那是有基础的。”王铁说。

市委书记王铁所言不虚。他所说的基础也让包括他在内的信阳各级干部在全国各地推销信阳红茶、推介信阳时底气十足。

——得天独厚的自然资源,成为推动信阳旅游产业快速发展的先决条件。近年来,我市把旅游业放在更加优先的位置加快发展,并作为重要的支柱产业来培育,做大做强旅游文章,壮大旅游业规模,拉长旅游产业链条,打造出了一批精品旅游景区。“云中公园”鸡公山、4A景区南湾湖等风景区已成为信阳对外的“名片”,“北国江南,江南北国”之美称的信阳吸引各地的游客纷至沓来。

——在全市经济快速发展,城市化水平不断提高的情况下,信阳环境质量稳步改善。地表水责任断面达标率和饮用水源地水质达标率均为100%;城市环境空气质量优良天数连续多年超过330天,是全省空气质量最好的市。

——信阳的生态优势正在转化为经济发展强势,为让特色更特、优势更优,我市探索打造新型工业经济谷、绿色农业生产谷、宜居宜业健康谷、休闲度假旅游谷、民生和谐幸福谷,把信阳建设成为豫皖皖区域生态经济谷。

——作为劳务输出大市,信阳的劳务输出规模大、规格高、效果好,每年有200多万人在半年时间在外务工,在不同行业形成了务工品牌。劳务经济收入在城乡居民收入中占较大比例,成为拉动城乡经济发展的“亮点”。

——信阳市还正在打造成为粮食生产重点区、特色产业聚集区、村镇建设样板区、生态环境友好区、城乡一体示范区、文化建设引领区。

——信阳历史悠久,人杰地灵,是华夏文明的发祥地之一,中华众多姓氏均源于此。信阳的根亲文化优势,正在逐步成为这个城市被公众青睐的另一个主要原因。

前不久,在全省住房和城乡建设“十一五”成就评选中,我市百花园被评为“全省十佳城市公园”,百花之声新建工程被评为“全省十佳建筑”,百花之窗被评为“全省十佳城市雕塑”。此外,鸡公山大街以55.5%的绿化覆盖率成为全省十佳城市道路。

信阳的未来更让人有理由憧憬。在整个中原经济区建设过程中,我市提出了四个关键词:翻番、先锋、跨越、改革,具体的发展目标让人振奋不已:到“十二五”末,全市地区生产总值将突破2000亿元,人均生产总值将突破2万元,固定资产投资将突破2000亿元,

金融机构存款余额将突破2000亿元,直接利用外资将突破2亿美元,农民种粮收入将翻一番。

就在这个月的5日下午,市委书记王铁深入现场检查快乐园(高铁站区站前广场)、人民之家(信访接待大厅)、城市规划馆建设时指出,信阳建成了百花园,人民群众多了个大游园,愉悦身心,放松心情。要借建设高铁站区之机,打造一个快乐园,功用同于百花园,让这里处处充满快乐的元素,任何人都到这里都会由衷欢乐,开怀欢笑。人民之家是群众倾诉心声的地方,要以最快的速度把这一工程建好,让群众有话有处说,有困难有处解决,让他们带着烦恼而来,带着喜悦而归。城市规划馆是城市的记忆和畅想,要高标准建好,让人们知道过去,懂得未来,真正体会城市让生活更美好的含义。

而另一则消息更让信阳人幸福不已:几个月后,信阳市民可以享受滨海城市生活——就在自己身边,一个绵延近4公里的金色沙滩正在建造中。这个沙滩浴场是为信阳人民量身打造的,是信阳人民的又一个乐园,是信阳城市的又一张金色名片。

吃得好、住得好、玩得好,天气舒服、交通方便、文化娱乐活动众多,这都是信阳的名片,但相对其他城市,信阳还有着很多“独特”的闪光点。具有2300多年历史的信阳不断增添着新的元素:中国十佳宜居城市、中国休闲城市、中国最具绿色竞争力城市、中国魅力城市、全国最佳环保示范城市、中国节能减排示范城市、中国最具幸福城市……

为什么大家都这么看好信阳?近年来一直关注着信阳发展的一位老领导谈了他的看法:民生问题的持续改善是一个重要的因素。2010年,信阳城镇居民人均住房面积38.6平方米,分别较2002年、2005年和2006年增加15.6平方米、5平方米和2.1平方米。这个数字是很不容易的。另外,生态环境的承载力、交通区位的支撑力、多种优势累积后的后发力,加上信阳市委整治干部作风之后决策的执行力的大大提高,这些都让这座城市充满着无穷的魅力。

一位资深媒体人在接受记者采访时,谈了对信阳再次入选“中国十佳宜居城市”的看法:从创卫这件事情就可以看出这座城市很多优秀的一面,创卫是一个攻坚战,都知道很难,而信阳能自上而下形成一种自觉,一种合力,拧成一股劲,让人看到不达目的不罢休的势头。人心齐,太难得了!信阳用实力证明了在经济和谐发展问题上领导决策的英明、发展思路的正确、发展成果的巨大。全市上下以科学发展观为指导,坚持工业强市、坚持劳务富民、坚持开放带动、坚持创新发展、坚持生态优化、坚持和谐稳定,想方设法发展经济、改善民生,实现了量的扩张与质的提升,大而强和富与美的统一。

为者常成,行者常至。一个常谈常新的道理:成功不想象,只能靠我们的智慧、毅力、勤劳去实现。坚守说了就做、做就做好的信念,800多万信阳人一定能梦想成真。

目前,坚定自信的信阳儿女正以高昂的姿态、饱满的激情打造着一个属于自己的美丽家园,魅力信阳、楚风豫韵的“中国茶都”正散发出现代文明的馥郁芬芳,吸引着更多的人,来到这座城市并喜欢上这座城市。

信阳,好一座美丽的宜居城!

真干绘就锦绣城

(上接 A1 版)

作风建设:铁腕重拳不懈怠

“从前来的时候办事,感觉到的是门难进、脸难看、事难办,名目不清的收费特别多。”在商城县某机关的门口,记者遇到了办完事正准备离开的小黄,“而且,工作人员说话都是硬邦邦的。要是遇到中午喝了酒、话说不清的,更让你憋着一肚子气无处诉。”问起从前来办事的感受,小黄心里很憋屈。

“现在可好多了,”小黄身边的小杨插话说,“现在来办事,不仅办事程序、收费标准等都是公开的,而且速度快,服务态度好。再也见不着喝得脸红脖子粗的人在上班了。工作人员们自始至终都是微笑着,很热情。”

该县成立了以县委书记任组长、县长任常务副组长、县纪委书记为主任的督察办公室,“三化”督察为具体措施,提高督察水平:细化,把督察的内容标准化、规范化;深化,把督察的内容向纵深扩展,在重点督察、明察暗访的基础上,深入基层,面向群众,在“保增长、保民生、保稳定”上下工夫,挖掘案件线索,向督察要效益、要成果、要民心;优化,即优化督察内容、督察结构、督察方式、督察环境,以一流的督察工作水平,创造优良的督察工作成果。

去年,该县共进行了41轮督察,编发督察工作通报51期,督察影响干部作风建设和优化经济发展环境事件380余件,发现和查处违规资金80余万元,查处违反“五禁止、十不准”规定的人和事82起,处理违规违纪人员44人,其中党政纪处理25人,组织处理19人,涉及科级干部4人。

红绿旅游:立足生态唱大风

商城县拥有优美的生态环境、厚重的文化底蕴、鲜活的红色传统、众多的民俗资源。红与绿交织、文化与旅游联姻,唱出了一曲豪迈的“山水为体、文化为魂”的旅游兴县之歌。

“带孩子出来爬爬山、参观观瑰丽的红色历史博物馆,既锻炼了身体,又让他受到了优良传统的熏陶,真是一举多得!”在金刚台国家地质公园的红色历史博物馆里,利用暑期带着孩子游玩,来自湖北的张先生深有感触地说。

素有“天然氧吧”之美称的国家森林公园黄柏山,山泉飞瀑、奇松怪石天然成趣,苍松茂林、挺拔秀竹青翠欲滴。放眼寺、息影塔、恢复重建,李贽书院、黄柏山人工湖的新建,既增添了景区的自然景观,又丰富了景区的文化底蕴。“这里古木参天、泉水叮咚、书香氤氲,真是美不胜收呀!”一身书卷气的安徽先生余阳,说话很是斯文。他和一群自驾游朋友们,悠然穿行在黄柏山国家森林公园大峡谷中的步道上,尽情地欣赏原始生态之美时,禁不住啧啧赞叹。

商城县立足于“山水为体、文化为魂”的发展理念,着力把资源优势转化为经济优势,把黄柏山国家森林公园、金刚台国家地质公园、汤泉池3A级景区、观音山3A级景区等精品旅游景区,作为经济发展的平台,突出生态特色,发挥红色优势,挖掘人文底蕴,完善旅游要素,推动旅游业及相关服务业迅速发展。

“我走过很多城市,能和商城县媲美的还真不多,这座城市就是中国大好山河的一个缩影,真的就像锦绣一样美!”大河论坛的驴友徐先生,和朋友们一起,利用一个周末时间,慕名来到商城游玩,他怡然自得地在汤泉池景区环湖边的山坳里扎起了帐篷,一边乐此不疲地放着长线垂钓,一边发出由衷的感叹。